



# 百年姚家大院见证红色传承 郎川 聚力实干奏响乡村振兴曲

庆祝新中国成立70周年

寻访红色足迹 书写时代印记

永康日报践行“四力”全媒体大型新闻行动

近日,记者一行沿着大永线一路向北,在清渭街路口转入东清线,行驶数百米后,一条笔直宽阔的水泥路引导着我们进入雅郎村郎川自然村。

人口不过400余的郎川是一个不折不扣的红色村庄。1948年6月4日,浙东人民解放军第六支队在此成立,将路南地区的武装斗争推向了一个新的历史阶段。村里的姚家大院,是浙东人民解放军第六支队的成立旧址。

说起姚家大院,村民们亲切地称之为“十八间”,这是一座由十八间房屋组成的江南四合院风格建筑。对于发生在这里的故事,村民们耳熟能详,每当有游客来此,村民们总会热情地向他们讲述那段光辉岁月。

时代在变,但精神永续。经历了百年岁月风雨的侵蚀,姚家大院正准备以崭新的面貌迎接更多慕名而来的游客。前两天,村里刚刚讨论了姚家大院的修缮问题。村干部说,作为永

康红色历史的见证,姚家大院应该得到更好的修缮与保护,让它在革命传统教育中发挥更大的作用,让红色基因更好地传承下去。

如何在保留红色印记的同时,谋划乡村振兴之路?上下一条心,聚力攻坚实干。只要是对村里发展有帮助的事,村干部带头,村民们有钱出钱有力出力。在全村的共同努力下,郎川取得了一张又一张“名片”。2009年通过了市“百村整治”验收,2011年被评为金华市森林村庄,2012年被评为美丽乡村秀美村。

如今的郎川,通过乔木、灌木、花、草生态立体的科学规划种植,加上全

体村民的精心护理,桂花树、香樟树、红豆杉枝繁叶茂;绿洲公园里供村民们休闲、锻炼的篮球场和健身器材,和周围的绿色有机地融为一体;来自三渡溪水库的活水源源不断地给村里的池塘注入活力。

接下来,村里打算通过打造红色旅游点的方式,积极探索“红色旅游+绿色经济”的乡村振兴之路,让村民在享受美好生活的同时,铭记红色历史、传承红色基因,让郎川的未来更加熠熠生辉。

寻访红色足迹 书写时代印记 全媒体大型新闻行动第十组记者 陈李新 吴航鑫 卢嘉乐 应桃蕊 陈维坚

## 中央党校马克思主义研究会来永调研时表示 龙山经验 值得在全国推广

记者 颜元滔

本报讯 11日至12日,由中央党校马克思主义研究基金会秘书长、《理论视野》杂志社社长薛伟江带队的调研组来到我市,对基层治理等工作开展调研。金华市委常委、宣传部长吕伟强、金华市委常委李恩华,我市市委副书记、政法委书记胡积合陪同。

调研组一行先后来到平安永康综合体一站式受理大厅诉讼服务中心、矛盾纠纷多元化解中心、社会帮扶中心和心康工坊等平台参观,与工作人员、志愿者交流,并在社会治理综合指挥中心和维稳应急作战指挥中心现场观摩,深

入了解平安永康综合体运行情况。

平安永康综合体提供矛盾纠纷化解一条龙、心理服务社会帮扶一站式、综合指挥一体化服务,努力实现市民解纷最多跑一地,切实将各类矛盾纠纷和涉稳问题化解在苗头、处置在前端、解决在基层,构建新时代平安永康建设一体两翼新体系。

在龙山法庭,调研组一行参观特色调解室、文化长廊和龙山经验展厅。龙山经验是以党委领导、综治协调、司法引导、多元共治、法治保障为原则,司法功能前移,协调各方力量,激活基层调解网络,畅通纠纷解决渠道,把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽的有

效机制。

调研组表示,龙山经验是基层社会治理的永康样本,也是枫桥经验在基层的生动实践,提倡“无讼”、引入党建机制等创新做法很有特色也取得了实效,值得好好总结,并在全国推广。

薛伟江认为,龙山经验在实际应用中坚持党建引领,尊重法治的同时,注重德治,以和的方式很好地解决了不少社会基层治理的疑难杂症。他说,基层治理既需要专业化队伍,也需要有理想信念的队伍,要进一步挖掘陈亮文化的内涵,强化党建作用,推动基层社会治理体系再上新台阶。

## 我市着力提高 五水共治 公众满意度

记者 卢明

本报讯 13日,我市召开五水共治公众满意度部署工作会,通报了上半年各镇街区五水共治工作群众满意度调查情况,部署下半年工作。

会议指出,2019年全省五水共治群众满意度第一次测评宣传工作已于近期启动,公众满意度是对我市五水共治工作成效的检验,市民对五水共治工作的客观公正评价,更是对治水工作的极大鼓励和鞭策。全市上下要统一思想,提高认识,强化措施,全力营造良好的宣传氛围。各部门单位要精准施策,对症下药,做好宣传工作,要多元共治,多维发动,全力推进五水共治工作;要坚持问题导向,加强治理,不断提高群众知晓度、参与度、支持度、满意度、信心和获得感,把每一项工作踏踏实实做好,给百姓交上一份满意答卷。

与会人员结合自身工作,就如何开展五水共治宣传、提高群众满意度和参与度积极建言献策。

## 宣讲消防安全知识 助力平安永康建设

记者 卢明 李悦

本报讯 10日,在首届中国(永康)安全与应急产品博览会上,消防大队负责人宣讲了相关消防安全知识,助力平安永康建设。

宣讲内容包括消防法律法规、如何消除火灾隐患、扑救初期火灾的重要性、灭火器的种类和使用方法以及安全疏散法等方面内容。

带女儿一起来听此次宣讲的市民刘祖兵表示,此次宣讲会很有意义,很多人平时较少接触消防方面知识,现场分发的宣传册结合台上的消防知识宣讲,让人印象深刻。



画朵花儿送妈妈

12日,市青少年宫开展“画朵小花送妈妈”公益活动。20多位妈妈和孩子一起用颜料和画笔画出了中国的母亲花——萱草,度过了一段温馨的亲子时光。 记者 杨成栋 摄

## 我市2019年春季中青班开班

记者 李悦

本报讯 13日,我市2019年春季中青年干部培训班开学典礼暨第二期红色成长·青腾大讲堂在市委党校举行。

据悉,今年中青班共有来自各镇街区、机关企事业单位的46名学员。在

接下来1个月里,他们将接受国防教育及团队精神培训、理论及市情教育、红色教育及党性锻炼。

开班仪式上,相关负责人宣布了班委、分组名单和组建临时党支部的决定以及教学安排和管理规定,并从坚定信念壮志气、加强学习增底气、深入基层接地气、敢于担当有锐气、沉下心来戒

骄气、修身立德树正气六个方面,对学员们进行了动员。

学员们表示,将严格要求自己,把本次学习机会当作增长知识、提高素质、促进交流的平台,将新知识、新观念学深学透,做到融会贯通、学以致用,在助推全面奔小康、永康新腾飞的征程中贡献青春活力和青春力量。

- 激光切割机销售  
2467,13335968887,505899
- 收购旧设备  
及发电机组13588613758
- 火锅店转让  
9874 诚心转让,地段优越,客流量多。联系:13588613000
- 店面转让  
9894 大润发斜对面九铃东路朝南二间正店面102㎡,二楼套房125㎡,共226㎡。13588088376
- 下里溪厂房出租  
9898二楼各2600㎡,1500㎡ 13967917111,6871111
- 溪心未建房产转让  
9899两间半18368699201
- 厂房转让  
9901 占地7300㎡,建筑9000㎡,国有双证全。电话585252,548349
- 城西厂房出租  
9908,3500㎡二楼,适合装配,独门独户。电话13506795958,686248
- 厂房出租  
9920 城西工业区第二层1600㎡,可用电130KW。18857998811,378898
- 雅庄厂房出租  
9925 两处:二至三层共1500㎡,一楼700㎡。13867917078,333885
- 厂房出租  
9928 巴黎街附近一层、四层各400㎡。13819992999,699972
- 营业执照遗失公告  
0010 永康市象珠镇惠俊五金厂遗失永康市工商行政管理局2012年8月28日核发的注册号为330784616040609营业执照(副本),声明作废。永康市象珠镇惠俊五金厂 2019年5月14日 声明
- 0010 永康市象珠镇惠俊五金厂遗失税务登记证(正本),浙税联字:3307221983041764437A,声明作废。
- 声明  
0019 徐含兴遗失车架号为LJDXAA142G0000951的东风悦达起亚YQZ6443AE5小型普通客车合格证原件一份,声明作废。
- 营业执照遗失公告  
0031 永康市东城意象画廊遗失永康市市场监督管理局2014年9月9日核发的注册号为330784611206528营业执照(正本),声明作废。永康市东城意象画廊 2019年5月14日 声明
- 0037 楼妙文遗失中国太平洋人寿保险公司业务员保证金发票,发票号615020211000001696,声明作废。
- 营业执照遗失公告  
0032 永康市石柱列明保洁服务部遗失永康市市场监督管理局2015年5月18日核发的注册号为330784615055763营业执照(正、副本),声明作废。永康市石柱列明保洁服务部 2019年5月14日 声明
- 0006 永康市足迹网吧遗失永康市文化广电新闻出版局2016年1月29日发的网络文化经营许可证(副本),证号:3307840152,声明作废。